



38名海外名校学子走进金华山 开启“家+”生活



朱浙萍/文 时补法/摄

8月12日上午,金华山旅游经济区鹿田书院宾朋满座,“海外名校学子走进金华山”活动在此启动。

来自德国、意大利、南非、印度、波兰、哥伦比亚、克罗地亚等13个国家的38名海外名校学子将在金华山度过15天。远离家园的海外参与者们受到了活动组织者和村民们热情而友好的欢迎。

金华山自然风光秀美奇绝,人文积淀深远厚重,历经两千多年漫漫历史长河的洗礼,龙文化、茶文化、山水文化、名人文化、帝王文化兼收并蓄,是少有的集“儒、道、佛”三教为

一体的文化名山。

今年,金华山旅游经济区以5A创建为主线,不断丰富旅游产品,推出了鹿女湖、花海仙路、双龙溪峡谷等一系列新景点,全域旅游蓬勃发展。依托金华山的特色旅游资源,举办为期15天的“海外名校学子走进金华山”活动。

记者了解到,从2015年开始,金华推出了“海外名校学子走进金华古村落”项目,至今已在6个古村落成功举办七季活动。项目面向全球,招募海外名校优秀学子参与古村落生活体验。期间,参与者将深入了解金华的历史文化、深度体验金华的民俗风情。另外,活动还创新“家+”模式,海外学子和志愿者们与村民们同吃同住,以“家”为单位共同生活。

本次第八季“海外名校学子走进金华山”活动,为期15天,活动行程内容十分丰富,包括太极剑、书法、文化课堂、民俗体验、旅游文化景点参观。

与此同时,作为活动的重要部分,海外学子们将承担并完成相应的任务,在体验中国传统文化、感受历史人文风情、享受美景美食的同时,充分发挥聪明才智和个人特长,积极为金华山的发展、为金华的发展出谋划策、献智献计。

